

# Fitch afirma la calificación de Banco Provincia del Neuquén S.A.

17 de diciembre de 2010

Fitch Ratings afirmó la calificación de Endeudamiento de Corto Plazo del Banco Provincia del Neuquén S.A. (BPN) en A2(arg). La calificación refleja el posicionamiento que detenta Banco Provincia de Neuquén (BPN) en la zona en la que opera, su rol como agente financiero de la provincia y su muy buena liquidez. Además, se consideró el riesgo político al cual está expuesto, el proceso de consolidación de los recientes cambios organizativos y el desempeño de la entidad. A sep'10 BPN registra un leve crecimiento de sus retornos principalmente por el alza del resultado por títulos y, en menor medida, por el flujo de intereses y comisiones, que compensaron el aumento de sus gastos de administración por el acuerdo salarial alcanzado que impactó al sistema financiero en su conjunto. Actualmente, la rentabilidad aún se coloca en niveles inferiores a las medias comparables. Hacia delante, se estima una mejora de los retornos de BPN en parte debido al aumento de las comisiones que efectuó la entidad y en parte por la tendencia positiva que muestra el nivel de actividad del mercado el presente año que se manifiesta en un crecimiento del crédito. Los ratios de eficiencia de BPN se consideran bajos y sus gastos presentan cierta inflexibilidad a la baja, por lo que su mejora en el corto plazo dependerá del incremento en el nivel de actividad que logre alcanzar la entidad. La liquidez inmediata mantiene muy buenos niveles (62.7% de los depósitos) y se incrementa el último año. El fondeo proviene principalmente de depósitos del sector público, que crecieron el último año. El banco modificó sus procesos decisorios, e implementó recientemente cambios en la estructura organizativa y en su plataforma tecnológica para subsanar algunas debilidades. Fitch monitoreará la consolidación de los cambios efectuados. Los préstamos al sector privado alcanzan una participación sobre el activo del 32% (sistema: 38%), registran un crecimiento respecto del año anterior (BPN: 12.4%/sistema: 29.2%) y se estima que la tendencia positiva se acentúe en el corto plazo en función a las acciones comerciales encaradas. Cerca del 71% de la cartera privada corresponde a préstamos personales, prendarios y tarjetas de crédito. La calidad de la cartera muestra una leve mejora respecto del año anterior y la irregularidad conserva niveles acotados (cartera privada BPN: 3.2%/sistema: 2.6%). Su cobertura con provisiones es holgada. El nivel de capitalización del banco medido como patrimonio sobre activos aún es levemente inferior al promedio del sistema (BPN:10.3%/sistema:11.3%). Sin embargo, cabe señalar que la entidad capitaliza sus utilidades desde el año 2005 y no estima distribuciones en el corto plazo. BPN comenzó sus actividades en 1960 y en el año 2000 se transformó en sociedad anónima. Posee 25 sucursales y actualmente se focaliza en la atención a individuos, fundamentalmente en préstamos personales con descuento de haberes, donde mantiene una participación del 40% en la Provincia. Actúa como agente financiero del Estado Provincial y muestra un alto grado de fidelización. Contactos: Analista Principal María Fernanda López Director +54 11 52358130 Fitch Argentina Calificadora de Riesgo S.A. Sarmiento 663 – 7° piso – C1041AAM Capital Federal – Argentina Analista Secundario Dario Logiodice Associate Director +54 11 52358136 Relación con los medios: Laura Villegas – Buenos Aires – 5411 52358139 –laura.villegas@fitchratings.com Información adicional disponible en [www.fitchratings.com](http://www.fitchratings.com) y [www.fitchratings.com.ar](http://www.fitchratings.com.ar) Los criterios 'Global Financial Institutions Rating Criteria (16 Aug. 2010)' y 'Short-Term Ratings Criteria for Corporate Finance (2 Nov.2010)' están disponibles en [www.fitchratings.com.ar](http://www.fitchratings.com.ar) o en [www.fitchratings.com](http://www.fitchratings.com).